aE—— T YCAOBUA DECIVIVATATHY

MACHOPT

Ha rasorpos tuma I'T1-0,5/20
YTY Ne CY 3.341.002 TY (pen. lI)

Ta3oTpoH ¢ OBYMA KaTOMaMH (OKCHIHBIM TOLOCPEBHBIM H BONBbGgpa-
MOBBIM IIPAMOTO E[-IaHa.T[a), B CTeHJAHHOM OE][JOpM.TIeHHPI, HAIOJHEeHHbLIH
de‘OI-IOM HPEI[HEJ.BHEI‘-IE'I-IHHPI A3 HCHOJAL3OBaHHI B BBIIDAMHTEL-
HEIX CcxemMax PASIHIHEIX yc’rpoﬁcm‘s IHEROKROTD IIPHMEeHeHHT, paﬁo';‘amm;ﬁx
OpH YacToTe NHTAOIIEro HalpskeHus po 500 rip.

I. OCHOBHBIE TEXHUYECKHUE NAHHBIE:

Hanpamense nanaga — 6,3 B

Tor nHarana (HauGoapimmit) — 5 a

Tagenne nanpseRenus (Hanfonninee) — 30 B (100 B)*
Hanpsukenne samuranug (Haubolpliee) — 250 » (2500 n)*
Hnmia razorpona (wandonepmad) — 250 mm

Hduamerp razorpona (HauGoILIEHE) — 62 MM

Bec — me Goaee 350 r

*) B crofrax yKasaunl TpefeNbl FHAYEHHH B TedeHHe CPOKA CIYKGLIL
II. IPEOEIBHO FOIIVCTHMEIE SHAYRHHSA

. Hanpswmenxe manama — 6,3--10%

Haubonpilee cpepgdee 3HATeHHe ToKa aHoma — (0.5 a
Hanfonemas aMinnryfga oGpaTHONG HATIPIMEHHA alofga — 200008
Hanbonemasa avniaryfa Toxa adgofja — 3,5 a

. HawmBoxelnas yacToTa HCTOUHHKOR NHTaHMA ~— 500 11
Hauboupmasa cROPOCTy, HapacTalus ofpandors

HAOPAmeNds aofa npd dacrore 400—500 i — 70 B/Micen.
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Homverumple Dpejeist HaMeHeHHE ORpYIKaOm el
TEMIERATYpel or —60 g0 +100°C
2. Haumenbliiee GapomeTpuieckoe faBieHHe — 400 mum pr. efr,
3. Hammenplllee BpeMs pazorpepa kaToza — 60 cern.
4, Haufodhlllag OTHOCHTEeILHAS BIAMIOCTE ATMOCeDE]
opu remnoeparype —40°C 954984,
5. Hus npopomEntesbHoil M yeToilsHBOH paloThl rasoTpoHa HeoGxo-
IHMO:
4) NONECPIHHBATS HOCTOSIBHEM HATPMKeHHe HaKala:
) He Racarbcd aHOLUBIM TIPOROJOM CTEHIA a30Tpoia;
B} He BROIOYATH QHOGHOE HANPSIEEHHE JI0 NPOTpeBa KaTOHA,




Pacnolodenne
HBIE  PABMEDEI -
e PIULO DOCT 7249 B

IV, CXEMA COEJHHEHHA 3JIEKTPOHAOBR CO IMITERPBKAMHA

& Haumenogaune
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- 2 QIIAHTPOIOR
i ‘ CrpoGomHEIH
2 Topgorperarens
S ) Haron # nojorpesareis
4. | Ceoboganrii
A | AHOJ BepxXHHH BBIBOJ

H OPHCOCTHHHTEIB-
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Weamu OTH : LG Hova A
Hugusrnyansreit Ne S\'i_b_
PesyinTatel SHRCUIFATALHN
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